

Haldika, kurkuma s kořením, Healing Nature 60 kapslí



Doplňk stravy z kurkumy, brahmi a kajenského pepře, podporuje tráven, kontroluje tělesnou hmotnost, pozitivně působí na pokožku, ovlivňuje cévní soustavu.

~~239,00 Kč~~ **239,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 239,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Day Spa](#)

Doplněk stravy z kurkumy, brahmi a kajenského pepře.

- podporuje trávení
 - kontroluje tělesnou hmotnost
 - pozitivně působí na pokožku
 - ovlivňuje cévní soustavu
- a spoustu dalšího...

Tento doplněk stravy v podobě kapslí je kombinací tří přírodních složek, které mají dohromady pozitivní vliv na fungování našeho těla.

Kurkuma je složkou, která napomáhá správné činnosti kardiovaskulární, trávicí, dýchací a nervové soustavy, zároveň je dobrým pomocníkem při zánětlivém onemocnění kloubů. Také podporuje normální stav pokožky a správnou funkci jater.

Brahmi (Bakopa drobnolistá) pozitivně ovlivňuje činnost cévní soustavy, trávení a podporuje kognitivní funkce. Otevírá mysl, zlepšuje koncentraci a paměť, regeneruje mozkové buňky. Má vliv i na duševní zdraví - zmírňuje stres. Jakožto výrazný antioxidant omlazuje a posiluje tkáň, zlepšuje krevní oběh, rozšiřuje cévy a působí jako uklidňující prostředek při rozrušenosti, nervovém vypětí, stresu a depresích.

Kajenský pepř je antioxidant, který podporuje normální funkci žaludku a trávení, což je základem dobrého metabolismu, pomáhá tak kontrolovat tělesnou hmotnost. Kajenský pepř se řadí mezi látky stimulující výdej tělesného tepla, což ovlivňuje jeho hospodaření. Zvyšuje prokrvení tkání a urychluje regeneraci, což také napomáhá k redukci hmotnosti. Může působit pozitivně i na ta kožní onemocnění, která jsou důsledkem špatného trávení a stresu. Podporuje růst vlasů.

Dávkování: 1 - 2 kapsle 1 - 2x denně s jídlem.

Složení jedné kapsle (600mg): kurkuma dlouhá (*Curcuma longa*) oddenek 350 mg, pupečník asijský (Brahmi) (*Cenella asiatica*) celá bylina 100 mg, kajenský pepř (*Capsicum annum*) plod 50 mg, rostlinná celulóza 100 mg.

Obsah: 60 kapslí

Hmotnost: 36 g

Upozornění: Nepřekračujte denní dávkování, není určeno jako náhrada pestré stravy, není určeno dětem a těhotným nebo kojícím ženám, uchovávejte na chladném a suchém místě, mimo dosah dětí. Nevystavujte slunečnímu záření. Bez konzervačních látek, umělých barviv, chemikálií, pesticidů. Neobsahuje látky živočišného původu.

Země původu: Indie
